
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DO FUNDO DE 
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE DOUTOR 
SEVERIANO/RN-FUNPREV EM CONJUNTO COM O COMITÊ DE INVESTIMENTOS. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de julho de 2021 (dois mil e vinte um) às 14hs, 

na Sede do Fundo de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de 

Doutor Severiano/RN- FUNPREV, situado à rua Padre Tertuliano Fernandes, N° 40 

- Centro Doutor Severiano, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de 

Previdência e o Comitê de Investimentos do FUNPREV. Iniciou-se a reunião para 

atendimento à pauta do dia a qual teve a seguinte ordem: 1) Leitura dos 

membros do Conselho de Previdência e do Comitê de Investimentos; 2) 

Apresentação das despesas de folha de pagamento e das assessórias e despesas 

em gerais; 3) Assuntos gerais. foi realizado o credenciamento às 14hs pelo 

Estagiário José Deuzimar Ferreira Bento. O Senhor Presidente do conselho, 

Michel Regis de Souza Melo iniciou a referida reunião dando boas-vindas aos 

presentes, onde enfatizou a seriedade e a importância de atuar de maneira 

responsável e ativa nas deliberações do conselho, análises e aprovações das 

ações do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS, assim exercendo as suas 

competências com eficácia. Dando continuidade o Presidente do Conselho, fez a 

Leitura dos membros do Conselho de Previdência e do Comitê de Investiment 

logo em sequência juntamente com o Presidente do Conselho e Diretoras do 

FUNPREV, apresentaram a prestaçâ'o de contas do mês anterior, depois d 

examinarem e discutiram, foi emitido parecer favorável. A Diretora Financeira 

Elexsandra Peixoto Soares fez a explanação dos repasses financeiros do ente 

(Servidor, Patronal e Parcelamentos), câmara e a parcela da Compensação 

Previdenciária do INSS bem como também os extratos para confirmação dos 

mesmos. A Diretora Administrativa e de Benefícios Antônia Bezerra Mala Morais, 

apresentou a todos a Folha de Pagamento a ser realizada no mês de julho de 2021 

(dois mil e vinte um) com 62 (sessenta e dois) aposentados, e 06 (seis) 

pensionistas, expôs ainda a folha de pagamento, referente a taxa administrativa, 

os 03 (três) servidores cedidos, as assessórias e aluguel do imóvel. A Diretora 

Financeira Elexsandra Peixoto Soares apresentou o relatório de análise 

consolidado dos recursos do FUNPREV e as instituições financeiras onde estão 

alocados os recursos. Aproveitando p tunidade que todos os representantes 



do comitê de Investimento estão presentes, o Presidente do FUNPREV o senhor 

Antônio Rafael de Souza colocou em pauta a necessidade de melhor diversificar 

os recursos financeiros, ao analisarem as quantidades alocadas em cada 

instituição financeira, foram feitos alocação de recursos de fundo da Caixa 

Econômica Federal e Banco do Brasil, para termos uma melhor rentabilidade. De 

comum acordo entre os membros do Comitê de Investimentos e dado ciência aos 

conselheiros presentes ficou acordado, que será feita uma análise das carteiras 

que estão contempladas na nossa Política de Investimento, para fazer a alocação 

dos recursos acima citado. Para finalizar o Senhor Presidente do Conselho, 

colocou em votação para alteração do calendário de reuniões, que seria a partir 

do mês de julho de 2021 (dois mil e vinte e um), às 14hs sendo aceitos por todos 

os conselheiros presentes. Sem nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

do Conselho Michel Regis de Souza Melo deu-se por encerrada a reunião 

solicitando a Senhora Maria de Fátima Leite Gonçalves, Secretária deste Conselho 

de Previdência, que lavrasse a presente ata que será assinada por todos os 

membros do Conselho Municipal do Fundo de Previdência dos Servidores 

Municipais de Doutor Severiano/RN- FUNPREV e presentes na reunião. 
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